不满银行乱收费 英国男子投诉获补偿

英国一名男子几个月前以银行收取透支费用过高为由,准备将英国国民西敏寺银行(NatWest)告上法庭。然而,当这名男子还在对起诉工作展开准备时,银行却出人意料地提前把将近3.6万英镑(约合7万美元)补偿金支付给这名男子。

《每日电讯报》17日报道说,仅仅过去几个月中,英国有数千名消费者因不满不合理收费而威胁将银行告上法庭,不过银行往往在法庭正式受理起诉前与消费者私下了结纠纷。其中缘由,就是银行业担心这些纠纷一旦闹上法庭,它们在银行收费中的暴利将被曝光于公众视线之下。

委赔

这名不愿公开姓名的投诉男子来自诺福克郡,1999年开始创办一家玻璃厂,现雇佣20多名员工,工厂营业额超过100万英镑。

根据男子投诉,在经营过程中,自己的账户有时因余额不足而致使开具的支票遭到银行拒付,而银行每次因拒付向他收取的费用高达30英镑(约合58.5美元)。更为出人意料的是,在2000年至2002年间的28个月中,银行几乎每周都收取相关透支费用。

"我经常一个月要交 2000英镑到3000英镑这样的 费用,"这名男子16日接受英 国广播公司采访时说,"我感 觉自己被敲诈了,他们(银行)这样对我收取费用一定很开心。"

2004年,这名男子把银行账户从皇家苏格兰银行下属的西敏寺银行转到了汇丰银行,但当时没有就乱收费问题提出任何意见。直到去年底,他在网上浏览时发现许多消费者和他有相似的遭遇,于是开始寻求法律手段向银行索赔。

今年1月,这名男子在英 国"消费者行动组织"的帮助 下向西敏寺银行提出索赔要 求,要求其偿还过多收取的 2.4万英镑费用以及1.2万英 镑利息。他还在政府开设的 "在线索赔服务"网站上提起

服软

《每日电讯报》报道说,有 关这起银行乱收费的诉讼案 原计划下月开展一次听证 会,这名男子也在积极备案。 没想到,他13日却收到了西 敏寺银行寄出的一张3.5987 万英镑支票。

虽然银行在信中有私下 了结此案的意思,但措词间 看不出银行存在任何歉意, 仍然坚称这名男子的索赔要 求在法庭上会遭到驳回。

"虽然我们的客户有信心 在最后的听证会上取胜,但 相关法律费用几乎肯定超过 你所要求的赔偿费用,"银行 律师在与支票一同寄达的信 中说,"因此,我们的客户以 一种更经济的方法处理这一事件。"

信中还说,银行将全额支付索赔金额,但不会承认自己存在相应的责任。

"这是我所知道的最高获赔金额,""消费者行动组织"负责人马克·甘德说,"所传递出的信息是,只要不上法庭,银行就愿意花大价钱。"

異和

《每日电讯报》援引"消费者行动组织"等维权组织人士的话说,像上述支票拒付对银行造成的成本损失只有大约2英镑,但银行界往往向消费者收取25英镑至30英镑不等的费用。而银行之所以会花钱与投诉的

消费者私了,主要是害怕一旦闹上法庭,银行将被迫承 认其成本与收费之间的惊 人暴利。

另据《泰晤士报》援引消费者维权组织的话说,仅在今年,英国银行业在透支费用一项上从消费者身上"捞取"的利润将达到惊人的35亿英镑(约合68亿美元)。

事实上,英国银行业的收费问题已经引起英国政府的关注。英国公平贸易局去年就透支费用等问题展开了为期半年的调查。上月底,公平贸易局意外宣布,将对银行业展开一次更深、更彻底的调查,并就透支费用等问题作出明确规范。

徐超(新华社供本报特稿)



夫子庙核心区 京隆名爵府春季热卖



197m²超高性价比 典藏房源分秒递减中

7550 元/m/ a 貓 6 套特价房源,送契税,另有少量172 m 发售

毎 好局1○○ | 経験報 | 52212222:52219999 | 建康路251号